

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. január 30-án (csütörtök) 14.30 órai kezdettel megtartott rendes üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Remmert Ferenc külsős alpolgármester
Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, Tóth László, Urbán Szabolcs,
Kerécz Tamás képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző
Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a rendes képviselő-testületi ülésen. Megállapította, hogy a képviselő-testület 9 tagja közül 8 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Kiss-Kálmán Éva és Kerécz Tamás képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, Kiss-Kálmán Éva és Kerécz Tamás képviselőket jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a napirendi pontok vonatkozásában ügyrendi javaslata nincs. Megkérdezte a képviselő-testület tagjait, hogy van-e valakinek észrevétele, módosítási javaslata a napirendi pontok tekintetében. Ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok elfogadására szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló az utolsó rendes testületi ülés óta eltelt időszakról

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

- 2.) Harkány Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző, Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető

3.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évi munkatervének megtárgyalása

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

4.) Bérletelés iránti kérelem elbírálása (piaci alapon történő bérbeadás)

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

5.) Döntés az önkormányzati tűzifa támogatás igénylési lehetőségének ismételt meghirdetéséről

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

6.) A 2025/2026. tanévre vonatkozó iskolai felvételi körzetek tervezetének véleményezése

Előterjesztő: Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző

7.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról, beszámoló az utolsó rendes testületi ülés óta eltelt időszakról

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a kiküldött anyaghoz képest lényeges változások nem történtek. Kiemelte a piaccsarnok bérleti szerződéseinek megkötésének felfüggesztéséről szóló önkormányzati határozat kapcsán, hogy erről a bérlők értesítve lettek, jelenleg a közbeszerzési eljárás bírálati szakaszban van, várhatóan a munkaterv szerint is a februári képviselő-testületi ülésre kerül majd beterjesztésre a döntés. A szerződések meghosszabbításra kerülnek, a bérlők még a február hónapban is igénybe tudják venni a piaccsarnokot. A „Harkányban élni Jól-Esély Otthon” pályázat kapcsán elmondta, hogy a pályázat elbírálásáról a Jogi és Szociális Bizottság a mai napon tartott ülésén meghozta a döntést.

Baksai Endre Tamás polgármester a piaccsarnokkal kapcsolatban tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a piaccsarnok felújítási terve nagyságrendileg 5 évvel ezelőtt készült el. Amikor a pályázat beadásra került, akkor voltak a csúcson az építőipari árak. Ennél a projektnél már egyszer vissza lett vonva a közbeszerzési eljárás, mert a pályázati összeghez képest jelentősen alacsonyabb árak jöttek be a megadott műszaki tartalomra. Ezt követően további műszaki tartalmak kerültek beépítésre a pályázatban, ilyen volt például a tető felújítása. Annak ellenére, hogy növelve lett a műszaki tartalom, most még inkább alá áraztak a kivitelezők. Ennek az lett a következménye, hogy mivel van egy építőipari norma, rezszi óradíj, amit a pályázatoknak tartalmaznia kell, ezért a közbeszerzési szakértő a decemberben levizsgált első kettő pályázat után a soron következő öt céget is bevonta a vizsgálatba. Ennek az ellenőrzése folyik jelenleg. Bízunk abban, hogy a február hónapban a közbeszerzési eljárás eredményesen le tud zárulni. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakról szóló beszámoló ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

1/2025.(I.30.) sz. Önkormányzati hat.:

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés között eltelt időszakról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról és a két ülés közt eltelt időszakról szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester, jegyző

2.) Harkány Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsné dr. Kajdity Petra jegyző, Váradiné Kiskovács Enikő pénzügyi osztályvezető

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy ezt a napirendi pontot az ülés előtt tárgyalta a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság. Átadta a szót Tóth László bizottsági elnök részére, hogy ismertesse a bizottság döntését.

Tóth László képviselő elmondta, hogy a napirendi pont részletes tájékoztatása után a bizottság 5 igen 1 tartózkodással elfogadásra javasolta a képviselő-testületnek Harkány Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepcióját.

Kerécz Tamás képviselő elmondta, hogy mindazon tartalommal és szándékkal amit meg lehetett ismerni a tájékoztató keretében, azzal egyetért és hasznosnak tartja, a jövőre nézve is. A szavazástól egyetlen dolog miatt tartózkodott, és most is azt fogja tenni, ez nem más, mint a szabad felhasználású eszközök esetében hiányzott az, amitől koncepciónak hívják ezt az előterjesztést. Ha ennek az előterjesztésnek az lett volna a címe, hogy tájékoztató az önkormányzat gazdasági pozíciójáról a költségvetés tervezése kapcsán, akkor maximálisan egyet lehetett volna érteni vele. Ha ez a költségvetés koncepciója, akkor legalább utalás szükséges arra a filozófiára ami az önkormányzatot vezeti, a városban kialakult helyzetnek a jobbítására.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy nem érti, hogy Kerécz képviselő úr mire gondol konkrétan, sejtí, hogy talán arra, hogy az idegenforgalom, vagy az azzal kapcsolatos bevételek hogy fognak alakulni. Véleménye szerint az a gazdasági program része, nem a költségvetésé. Azt pedig visszautasítja, hogy a városban kialakult helyzet, mert ha az elmúlt 30 évet végig nézik, akkor annak ellenére, hogy a makrogazdasági, vagy külgazdasági helyzet olyan amilyen, viszont ennyire stabil még nem volt a város működése, mint az elmúlt néhány évben. Akár csak az intézmények működtetését tekintve, hogy az összes közintézmény kivétel nélkül felújításra került, mind technikailag, mind technológiailag is, energia, napelem, fűtés tekintetében. Visszautalna arra, amikor 10 évvel ezelőtt az első október 23-i ünnepségen a művelődési házban az országgyűlési képviselő alatt összetört a szék, az helyzet volt. Nem lehetett volna az alapítványi bált megszervezni 2014. novemberében, mert működésképtelenek voltak a művelődési házban a vizesblokkok, az helyzet volt. Amikor 2014-ben átvette a polgármesteri pozíciót, akkor az önkormányzat számláján volt 59 millió forint, és 60 millió forintra kellett kötelezettséget vállalni, az helyzet volt. A harkányi fürdő akkori igazgatója amikor ki lett nevezve 2014. novemberében, pár nappal később azzal hívta, hogy 12 millió forint volt a cég számláján, és következő hónap elsején fizetés van és 72 millió forintot kell utalni, az helyzet volt. Ahhoz képest a fürdő is elég jó állapotra lett hozva az elmúlt időszakban. Nyilván az elmúlt 20 év fejlesztéseit, vagy rossz irányba vitt fejlesztéseit nem lehet 10 év alatt helyrehozni. A fürdő kifizette a hiteleit, a dolgozói állománya stabil, az elmúlt évben növekedni tudott a beléptetett vendégek tekintetében. Ez meglátszik a fürdőben működtetett vállalkozásokon is, akár az idegenforgalmi adóban is, hogy a covid után hogyan kezdett magához térni. Nyilván az a cél, hogy minden évben jobb és jobb legyen a helyzet.

Kerécz Tamás képviselő elmondta, hogy helyzet mindig van. Az, hogy ki hogyan értékeli, az az ő személyes tapasztalatain múlik. Semmi negatívum nem tett hozzá a mondandójához, és még csak azt sem

mondta el, amit a bizottsági ülésen elmondott. Nincs olyan helyzet, amikor ne kellene valami célnak lenni, amire a pénzt fordítani kell, szükséges sorrendeket, prioritást alkotni. Sajnálja, ha félreérthető volt a megfogalmazása.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában Harkány Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepciójának elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

2/2025.(I.30.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés Harkány Város Önkormányzat 2025. évi költségvetési koncepciójának elfogadásáról

Harkány Város képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy a költségvetési koncepció alapján a költségvetési rendelet-tervezetet készítse elő.

Határidő: 2025. évi költségvetési rendelet előterjesztése

Felelős: Bacsáné Dr. Kajdity Petra jegyző

3.) Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évi munkatervének megtárgyalása

Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester, Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy jegyző asszony az ebéd szünetben adta a kezébe Kerécz Tamás képviselő úr január 30-án kelt levelét. A hatályos eljárásrend alapján a bizottsági ülés előtti napon kellett volna ennek megérkeznie. Arra tenne javaslatot, hogy most ezt ne vegye a képviselő-testület figyelembe.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a bizottsági ülésen nem volt napirenden Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve, ezért ezt a benyújtott anyagot nem tudják szabályszerűen benyújtott módosító indítványnak venni.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy később még biztosan kell foglalkozni a képviselő-testület munkatervével, jegyző asszony átnézi a módosítási anyagot, fog rá válaszolni, képviselő úrral is fognak egyeztetni azzal kapcsolatban, hogy mik azok, amik beépíthetők lesznek a munkatervbe. A maga részéről támogatni fogja, hogy beépítsék a munkaterv következő módosításába a lehetséges javaslatokat.

Kiosztásra került a képviselő-testületi tagok részére Kerécz Tamás képviselő által beadott módosító indítvány.

Kerécz Tamás képviselő elmondta, hogy a beadhatóság feltételeiről eltérő a véleménye, nem látja jelentőségét. Azért került kiosztásra a módosító indítvány a testületi tagok részére, mert 5 percnél hosszabb lenne elmondani. Kérte a jegyzőkönnyhöz csatolni az írásban beadott hozzászólását.

Baksai Endre Tamás polgármester szavazásra bocsátotta Kerécz Tamás képviselő úr írásban beadott módosító indítványának elutasítását. Ebben a kérdésben szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület 6 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

3/2025.(I.30.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntést Kerécz Tamás képviselő módosító indítványának elutasításáról

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerécz Tamás képviselő úr 2025. január 30. napján a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évi munkatervéhez írásban beadott módosító indítványát elutasítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy a kiküldött előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évre vonatkozó munkatervének elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

4/2025.(I.30.) sz. Önkormányzati hat.:

Harkány Város Önkormányzat képviselő-testülete 2025. évre vonatkozó munkatervének elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzat képviselő-testülete a képviselő-testület 2025. évre vonatkozó munkatervét megtárgyalta, és azt az előterjesztés, valamint a csatolt tervezet szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

4.) Bérlet iránti kérelem elbírálása (piaci alapon történő bérbeadás)

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy azért nem került ez a napirend a Jogi és Szociális Bizottság elé, mert ez piaci alapú bérlet. A határozati javaslatban szerepel, hogy az Egészségház

emeletén található ez a lakás, viszont ki van pontozva a négyzetméter, a nyilvántartások alapján a lakás alapterülete 83 m². Ennek következtében a lakás bérleti díja, legalább 62.250 Ft/hó összegben kell, hogy meghatározva legyen.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy **Biró Ildikó** a harkányi kórház dolgozója nyújtott be kérelmet egy önkormányzati tulajdonú lakás piaci alapon történő bérletére vonatkozóan. Ez az Egészségház emeletén található egyik lakásra vonatkozik. Ő már korábban a Jogi és Szociális Bizottság részére is nyújtott be bérlakás iránti kérelmet, viszont mivel szolgálati lakásra nem jogosult a kérelmező, így nem felel meg a rendeletben foglalt feltételeknek. Ezért történt a kérelem újbóli benyújtása piaci alapú bérbeadás tekintetében. A lakás bérleti díja 62.250 Ft/hó összegnél nagyobb kell, hogy legyen. Azt is ki kell emelni, hogy az ott korábban kiadott lakáshoz képest, ez egy jóval leromlott állapotú lakás. Az önkormányzat részéről egy tisztasági festéssel kerül majd átadásra a bérlő részére.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a tavalyi évben megszűnt a városban az orvosi ügyelet, ez a lakás volt az ügyeleti orvosok pihenő lakása, így ez a lakás a funkcióját veszítette.

Márton Béla képviselő elmondta, hogy a kérelmezőt ő bátorította, hogy adja be a kérelmet, mivel nem volt jogosult szolgálati lakásra. A kérelmező 16 éve dolgozik a harkányi kórházba, jelenleg a vikend telepen lakik albérletben, amit május 1-el felmondtak neki. Rendes, tisztességes, a kórházban is csak jókat hallani róla. Arra kérte a képviselő-testület tagjait, hogy támogassák a kérelmet.

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester elmondta, hogy ő volt az az ápoló, aki a covid járvány ideje alatt részt vett Harkányban az ügyeletben. Véleménye szerint mindenképpen támogatni kellene.

Tóth László képviselő elmondta, hogy az önkormányzat gazdasági érdeke is, hogy ne legyen üres a lakás.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában **Biró Ildikó** lakáskérelme ügyében, a 62.500 Ft/hó bérleti díjjal egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

5/2025.(I.30.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés Biró Ildikó lakáskérelméről

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **Biró Ildikó** (jelenleg 7815 Harkány, Buzogány u. 17. szám alatti lakos) lakásbérleti kérelmét támogatja, és részére 2025. március 1. napjától kezdődően öt év határozott időre piaci alapon bérbe adja az önkormányzat tulajdonát képező Harkány belterület 353 hrsz-ú, természetben 7815 Harkány, Kőrösi Cs. S. u. 43. szám alatti Egészségház megnevezésű épület emeleti 3. számú, 83 m² alapterületű összkomfortos lakását. A lakás tisztasági festéséről az önkormányzat gondoskodik. A lakás 2025. március 1. napján vehető birtokba. A lakás bérleti díját az önkormányzat tulajdonában levő lakások és nem lakáscélú helyiségek bérletéről szóló 32/2015.(XII.07.) önkormányzati rendelet 3.§ (2) bekezdésére tekintettel 62 500 Ft/hó összegben határozza meg azzal, hogy az évente a KSH által meghatározott fogyasztói árindex mértékével növekszik és a lakás használatával összefüggő közüzemi díjakat bérlő viseli. A lakásbérleti szerződés elkészítésével megbízza a jegyzőt, aláírásra felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: lakásbérleti szerződés elkészítésére és aláírására azonnal, birtokba adásra: 2025. március 1., bérleti jogviszony lejártára: 2030. március 1.

Felelős: jegyző

5.) Döntés az önkormányzati tűzifa támogatás igénylési lehetőségének ismételt meghirdetéséről

Előterjesztő: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a Harkányi Városgazdálkodási Kft. 2024-ben 80 m³ vegyes tűzifát jelölt meg a kiosztható keretre, ennyit tudnak biztosítani. Mióta Harkány 5000 fő lakosságszám felett van, azóta a Belügyminisztérium pályázati alapjából nem tud részesülni a város, ezért saját forrásból biztosítja az önkormányzat a szociális tűzifát. A Jogi és Szociális Bizottság 28 fő kérelmező részére 2-2 m³ tűzifa kiosztásáról döntött még decemberben. A megjelölt mennyiségből maradt 24 m³ tűzifa, amit ki lehet osztani még a tél folyamán.

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a szociális célú tűzifa juttatásról szóló rendeletet tavaly alkotta meg a jelenlegi képviselő-testület. Ahogy polgármester úr elmondta, 24 m³ vegyes tűzifa áll még az önkormányzat rendelkezésére. Az előző igénylési időszakban azért került 2-2 m³ tűzifa kiosztásra, mert nem volt magas az igénylők létszáma. Ha a második kör meghirdetésre kerül, és esetleg 24 kérelem érkezik, akkor a Jogi és Szociális Bizottság 1-1 m³-ben fogja meghatározni a kiosztásra kerülő tűzifa mennyiséget, mert a rendeletben az a minimum mennyiség a kiosztás tekintetében. Azonban előzetesen érdeklődtek a Harkányi Városgazdálkodási Kft-nél, még nagyságrendileg plusz 50 m³ tűzifa is rendelkezésre állhat, ha nagyobb mennyiségű kérelem érkezne be.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában az önkormányzati tűzifa támogatás igénylési lehetőségének ismételt meghirdetése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

6/2025.(I.30.) sz. Önkormányzati hat.:

Döntés önkormányzati tűzifa támogatás igénylési lehetőségének ismételt meghirdetéséről

Harkány Város Önkormányzatának képviselő-testülete a 2024. évi önkormányzati tűzifa támogatás biztosításáról szóló 112/2024.(X.24.) Önkormányzati hat.-ban meghatározott, a támogatásra felhasználható készletből -a 22/2024.(XI.27.) Bizottsági határozattal meghatározott támogatások biztosítását követően- még rendelkezésre álló 24 m³ mennyiségű készlet erejéig ismét meghirdeti az önkormányzati tűzifa támogatás igénylési lehetőségét azzal, hogy a kérelmek benyújtásának határideje 2025. február 14. napja 12:00 óra.

A tűzifa kiszállításáról Harkány Város közigazgatási területén az önkormányzat gondoskodik.

Határidő: igénylési lehetőség meghirdetése: azonnal,
benyújtási határidő: 2025. február 14. 12:00 óra
Felelős: jegyző

Kerécz Tamás képviselő javasolta, ha meghirdetésre kerül az igénylési felhívás, abba kerüljön megjelölésre, hogy még 24 m³ tűzifa áll rendelkezésre.

6.) A 2025/2026. tanévre vonatkozó iskolai felvételi körzetek tervezetének véleményezése
Előterjesztő: Regényiné dr. Börzsi Vera aljegyző

Regényiné dr. Börzsi Vera aljegyző elmondta, hogy ezt a napirendi pontot, illetve ennek előzményeként a tervezetet már tárgyalta a képviselő-testület, akkor módosító javaslattal nem élt. A jelenleg összeállított végleges anyag teljesen megegyezik az ősszel tárgyalttal és a korábbi években beterjesztett anyaggal is. A tankerület nem élt módosítással, a képviselő-testületnek az előterjesztés mellékletét tartalmazó anyagot kellene megtárgyalnia és elfogadni.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy a mellékletben részletesen leírásra kerültek az iskolai felvételi körzetek. Harkány tekintetében a melléklet 8. oldalán kerültek megjelölésre azok a települések, ahonnan kötelező gyermeket felvenni az iskolába. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a 2025/2026. tanévre vonatkozó iskolai felvételi körzetek tervezetével kapcsolatos vélemény ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

7/2025.(I.30.) sz. Önkormányzati hat.:

2025/2026. tanévre vonatkozó iskolai felvételi körzetek tervezetével kapcsolatos véleményről

Harkány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24.§-ának (1) bekezdése alapján nyilatkozza, hogy a Mohácsi Tankerületi Központ tájékoztatója szerinti, a 2025/2026. tanévre vonatkozó iskolai felvételi körzetek tervezetével egyetért. Véleményéről 2025. február 15. napjáig tájékoztatja a Mohácsi Tankerületi Központot.

Felelős: jegyző
Határidő: 2025. február 15.

7.) Egyebek

Baksai Endre Tamás polgármester megköszönte mindenki részvételét, a képviselő-testületi ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2025. január 30. 15.30 órakor.

K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Kiss-Kálmán Éva
jkv. hitelesítő




Bacsáné Dr. Kajdity Petra
jegyző


Kerécz Tamás
jkv. hitelesítő

